

"Кизилюртовская городская стоматологическая поликлиника", Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан

Регион Республика Дагестан

Телефон (87234) 3-14-63

ИНН 0546011211

ОГРН 1020502235930

ОКПО 25142505

OKATO 82425000000

Расшифровка Кизилюрт

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.1	Основной	Деятельность в области здравоохранения

Реестр недобросовестных плательщиков

"Кизилюртовская городская стоматологическая поликлиника", Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Кизилюртовская городская стоматологическая поликлиника", Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 3 опубликован 04.12.2012

Сумма	179014 RUB
Исполнитель	"ТОРГОВО-СНАБЖЕНЧЕСКАЯ ФИРМА "СТОМАТОЛОГИЯ 1", ООО
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	бюджет ФОМС
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации

Предмет контракта

Код ОДКП	2423910			
Наименование	Расходные стоматологические материалы			
Контракт № 1 опубликован 08.05.2013				
Сумма	378530 RUB			
Исполнитель	"ТОРГОВО-СНАБЖЕНЧЕСКАЯ ФИРМА "СТОМАТОЛОГИЯ 1", ООО			
Способ размещения	Запрос котировок			
Срок исполнения	01.07.2013			
Финансирование				
Источник	бюджет ФОМС			
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации			
Предмет контракта				
Код ОДКП	2423910			
Наименование	Расходные стоматологические материалы			

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Кизилюртовская городская стоматологическая поликлиника", Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Кизилюртовская городская стоматологическая поликлиника", Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан в ЕГРЮЛ были произведены 21.12.2002. Компания "Кизилюртовская городская стоматологическая поликлиника", Государственное бюджетное учреждение Республики Дагестан зарегистрирована по адресу 368100, Республика Дагестан, г Кизилюрт, КИЗИЛЮРТОВСКОЕ, ул Гагарина, д 74а и специализируется на Деятельность в области здравоохранения. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0546011211, ОГРН 1020502235930, ОКПО 25142505.